

“2011年河南首届皮肤病专家学术研讨会”系列报道之一(讲授篇)

中国医学科学院皮肤病研究所副所长孙建方,北京协和医院原皮肤科主任王家璧等专家郑州“论道”

研讨皮肤科领域最新进展的六大课题

阻断皮肤病 防治都重要

郑东新区2011年度创建全国文明城市活动先进单位揭晓

郑州圣玛妇产医院成“标尺”

郑东新区管委会如意湖办事处“2011年度创建全国文明城市活动”实施以来,辖区内有80多个单位参加了这次活动,郑州圣玛妇产医院最终凭借优美的环境、温馨的服务、高超的技术,成为医疗行业的“标尺”。

据了解,这次活动的目的是通过窗口行业整治,以开展“争创文明服务示范窗口,争当文明服务标兵”为载体,以业绩优秀、服务优质、环境优美、秩序优良、管理优化为基本标准,评选一批文明示范窗口单位。这次活动共有20多个单位脱颖而出,成为行业标兵。

5月以来,综合考评组深入圣玛妇产医院检查调研,所抽查的VIP住院部、产科配套科室、百级层流净化手术室等各项综合指标皆是优良,获得考评组一致好评。

来自德国不莱梅的哈特博士在圣玛就诊后说:“太意外了,不出郑州就能享受到国际化医疗服务,使我有一种回到家乡的感觉。”

圣玛妇产医院执行院长孙国俭表示,医院一定会在爱心服务和方便群众就医领域再抓管理,把医院办成一个患者放心、产妇安心、人民满意的文明城市窗口单位。

通讯员 牛颖龙

就医遇到烦心事
晚报帮您来维权

日常生活中,各种疾病困扰着大家的身体健康,如果您在就医时遇到烦心事,就请拨打,郑州晚报健康部记者将及时帮您维权,以此来打造一个和谐的就医环境。

健康维权热线:
0371-67655039 67655025
15237101587

近日,由河南中都中西医结合皮肤病医院主办的公益性学术活动——“河南首届皮肤病专家学术研讨会”在该院举行。据了解,此次活动是目前河南省皮肤科领域首次举办的重大学术研讨盛会,省内各大医院的皮肤科主任医师近300人应邀参加研讨活动。

研讨内容密切联系国际最前沿临床应用,切合皮肤科医师的实际需求,就白癜风、银屑病、真菌性皮肤病、少见皮肤病、色素性皮肤病等皮肤病的临床经验及研究成果进行深入研究。

晓蕾 玉韩

六大研讨课题阐述皮肤科领域最新进展

在为期两天的研讨会上,共研讨皮肤科领域最新进展六大课题,研讨目前皮肤科领域最新进展和临床应用。如王家璧教授主讲的《新型激光在皮肤科的应用进展》、孙建方教授主讲的《皮肤病误诊的原因及对策》;杨迪球院

长的《中药熏蒸在皮肤科的应用》、朱宝国副院长主讲的《常见皮肤病治疗新途径》以及瞿伟主任的《少见皮肤病病例分析》和于艳菊主任结合病例主讲的《激光与医学美容》,均赢得了参会代表一致好评。

《新型激光在皮肤科的应用进展》课题

王家璧 教授、博士生导师、国务院特殊津贴获得者、北京协和医院原皮肤科主任

王家璧教授报告了北京协和医院和北京京城皮肤病医院《新型激光在皮肤科的应用进展》,主讲了595nm~1064nm染料激光治疗血管性皮肤病;美国赛诺秀755调Q紫翠宝石激光对面部太田痣、颧部褐青色痣、雀斑、老年斑以及其他激光无法处理的绿、红、黄色文身的无创靶向治疗;点阵激光治疗痘坑痘印、疤痕、妊娠纹等方面的临床应用,在研讨中王教授就大

量典型病例的展示,详细讲解不同病例每次激光治疗所达到的效果,充分让参会医师了解到随着新型激光仪器的不断发展,在皮肤医学领域的广泛应用,对鲜红斑痣(血管瘤)、酒糟鼻、疣、蜘蛛痣、外科手术后的红斑、咖啡斑、色素病、皮肤异色症等疾病的治疗效果更优异。另外还提到XTRAC308准分子激光对白癜风和局限性银屑病的显著治疗效果。

《皮肤病误诊的原因及对策》课题

孙建方 教授、博士生导师、国务院特殊津贴获得者、中国医学科学院皮肤病研究所副所长

孙教授结合基层皮肤科临床应用所需,主讲了《皮肤病误诊的原因及对策》。其以多年临床积累的大量易误诊病例入手,采用病例对比分析的形式,用灵活互动的参与方

式对病例进行对比研讨,启发在场医师思考易误诊病症误诊与确诊之间的区别,内容涉及白癜风、银屑病、副银屑病、皮炎湿疹、疱疹等。

《中药熏蒸在皮肤科的应用》课题
杨迪球 河南中都中西医皮肤病医院院长

杨迪球院长主讲了中都医院运用天然药物,根据透皮吸收的原理进行的中医药特色疗法——“中药汽疗”。该疗法针对银屑病、皮炎、湿疹、硬皮病、带状疱疹后遗神经痛、皮肤瘙痒症、玫瑰糠疹、白癣,一改过去传统用药途径,选用对特定疾病有治疗作用的中药按辨证施治的原则组成方剂,经中药汽疗蒸发器加热后形成“药汽”,直接作用于人体皮肤表面的皮损,真正使传统中医与现代科技相融合,达到药物充分吸收与利用,让皮肤自己“吃药”使“良药不再苦口”,是一种适用范围广泛,用以治疗皮肤病的新型外治中医疗法。

《常见皮肤病治疗新途径》课题

朱宝国 河南中都中西医结合皮肤病医院副院长

朱宝国副院长重点讲解了308准分子激光治疗白癜风、银屑病的光疗适应症与禁忌症在临床上的治疗效果,以及全身NB-UVB(311nm~313nm)治疗仪在银屑病、白癜风、慢性湿疹、玫瑰糠疹、异位性皮炎、严重的脂溢性皮炎、皮肤恶性淋巴瘤等顽固性皮肤病方面提供的新的治疗途径。以20次为一疗程,银屑病1~2个疗程后,白癜风2个疗程后可见明显效果;玫瑰糠疹的疗效高;治疗时间短,皮肤的红斑反应小,患者易接受。投入临床应用以来已用于治疗各种患者数千例,受到众多患者的好评。

河南中都皮肤病医院
Henan Zhongdu Skin Diseases Hospital

省医保定点医院

咨询热线
0371-60309999网 址: www.pf110.net
医院地址: 郑州市郑汴路与中州大道交叉口向东600米

河南整形美容医院

相信品牌的力量

2011年5月,中原知名整形专家汇集韩国,带回最新韩国整形技术。新经典嫩肤童颜术首次进驻郑州,为中原女性带来年轻新希望。



韩国归来 童颜新绽

——新经典嫩肤童颜术 进驻中原

新经典嫩肤童颜术——连细纹和毛孔都无影无踪!

很多女性发现,想彻底实现年轻十岁,光靠除皱很难达到,因为造成我们衰老的元凶还有皮肤松弛、粗糙和凹陷。新经典嫩肤童颜术采用BOTOX微注射方式,直接注射肌肤的真皮层,不仅可消除细纹,更可迅速达到收缩毛孔、娇嫩肌肤的效果。

新经典嫩肤童颜术——全面部解决方案,来自世界最新技术

全面部年轻化解决方案:新经典童颜术先从根本上解决鱼尾纹、眉间纹、额头纹等动态皱纹,再通过BOTOX微注射方式解决细纹和粗糙肤质。世界最新技术:在韩国和欧美国家已广泛应用,因为便捷成为经典的“午餐美容”。

全国十大知名整形机构

地址:郑州市文化路86号(省实验中学北200米)



65311888

咨询QQ: 800060069

网址: www.hnzxyy.com